

我的妹妹

□阜阳市铁路学校五（1）班 施奕冉

六年前的那个冬天，在一个大雪纷飞的日子里，我的妹妹出生了。她的出生为全家人带来了那个冬日里的最特别的温暖。

初见妹妹，一双水灵灵的小眼睛，粉红色的小嘴，一张白里透红的小脸蛋，别提有多可爱了！印象中，一岁前的妹妹每天吃饱了睡，睡醒了接着吃。偶尔吃饱了，我会带着她一起做游戏。当她哭闹的时候，我会给她唱儿歌。听我唱歌她会笑嘻嘻地咿咿呀呀哼着“婴”语，享受着音乐的美妙。

两岁时的她，俨然是一只“小企鹅”，走起路来一步一晃，这时候的她可爱又淘气，还想着办法逗我玩，比如：把鞋子藏在我的被窝里；把咬过一口的苹果递给我；摇摇晃晃走到我背后，拍我一下，再立马原路返回……

而到了三岁时，她就像个“小鸡仔”。每天放学后，会“叽叽喳喳”地和我分享在幼儿园里的新鲜事：学会了唱哪些儿歌、会认了哪些生字、学会了哪些折纸……三岁时她还是我的小帮手，在我惹妈妈生气时，她会为我说好话；在我无法做我想做的事情时，她会去“央求”爸爸；在她和妈妈一起去逛超市时，也会帮我带一份爱吃的零食……

这就是我的妹妹，现在的她已经六岁了，成为一名小学生后，她也变得更加懂事了。我爱我的妹妹，往后的岁月里，我会一直用心爱着她！

指导老师 孙月异

淘气猫

□合肥市长江路第二小学栢景湾校区三（4）班 张何宇捷

姐姐家有只猫，是一只很漂亮的布偶猫，因为它到来的日期是11月11日，所以它的名字取为“十一”。

若是你亲眼看过，你肯定会为它的漂亮发出惊叹，不大的脸上有两只尖尖的耳朵，一双圆溜溜的蓝宝石般的眼睛像星空、像大海，小巧的鼻子下面是三瓣嘴，时常露出粉色的小舌头和洁白的牙齿，除了耳朵整个头大多是雪白的，毛发越往尾巴后面越黑，蓬松的毛发毛茸茸的，好像厚厚的棉花。

它很喜欢被抱出去玩，躲在姐姐怀里探出脑袋东张西望，是不是感觉很乖巧的样子，但是它淘气起来也是无敌的。有次中午大家都在休息，突然听到外面咣当一声，一番查看，原来是十一把卫生间的漱口杯子打碎了。姐姐生气地要捉拿“十一”归案，但是它却甩甩尾巴拒不“认罪”，还乘人不注意想溜之大吉，最后还是被姐姐关入阳台反思。

这就是十一，一只可爱又淘气的小猫，如果你见到它，你会喜欢它吗？

指导老师 郑丹丹

冠军荣耀

□和县历阳镇第一小学五（3）班 胡亦心

早晨起床时窗外一片雾蒙蒙，我的心里多了一丝惆怅，因为我要参加女子800米长跑，对于我们小学生来说400米都像马拉松，800米我能跑得下来吗？我的心里紧张不安。妈妈看出我的紧张，安慰我：“尽自己最大的努力就行了，不要太在意结果，重要的是参与的过程，坚持下来就是胜利！”

匆匆吃完饭，我便来到了学校，找到班级集合的地方，在焦急的等待中听到了高年级女子800米比赛准备开始的广播消息。

比赛开始，一声枪响后选手们犹如离弦的箭般冲出去，我也在其中。大概跑了有200米，我依然位居第二，看了看前面领跑的人，她已经气喘吁吁，于是我便找准机会趁机反超了过去。由于反超时跑得太快，渐渐地，我呼吸不畅，体力不支……“胡亦心，加油！胡亦心，加油！”耳边突然响起校园广播站单老师的加油助威声，顿时我觉得有一股神奇的力量在我的身体四处分散，待我逐渐调整呼吸和步伐，三步一呼四步一吸，越跑越有节奏，越跑越有信心了。

终于坚持到最后一圈，体育老师对着我喊：“最后一圈了，冲刺！”我开始加速，用尽全身的力气朝着终点冲去。最后，在一阵阵欢呼声中结束了比赛，老师和同学们把我团团围住，我眼前一片空白，只记得几个同学把我架到休息区。“高年级女子800米，第一名胡亦心！”

广播响起，“哇！胡亦心第一名，我们班是第一名！”同学们和我都激动地跳了起来。

我站在领奖台最高的位置上，一种为班级争光的荣誉感涌上心头，“咔嚓”一声，笑容永远

定格在那一刻。
指导老师 单静玲

爷爷的影响力

□芜湖市保定中心小学六（2）班 鲍偌曦

茶余饭后，我最喜欢的就是去爷爷的菜园里转转，那里的一切充满生机，富有诗意，有一种“花木成畦手自栽”的感觉。

七十多岁的爷爷，虽腿脚不利落但却很勤劳，他每天起早贪黑地在屋后的那块空地上翻土、耙地，再把土地整理成一块块、一垄垄。爷爷常常说，土地就和人一样，不能闲着，闲着就荒废了。日子一天天过去，紫茄子像吹了气的球似的，个个硕大饱满；黄玉米像是在捉迷藏，躲在叶子里咧着嘴笑；柿子树上挂满了红灯笼，散发着红彤彤的光芒……

可天不遂人愿，一连几个月都没下雨，这让爷爷心急如焚，他拿着水桶去离家很远的井边打水，每天都要来回走很多趟。看着爷爷颤颤巍巍地拎着水桶，喘着粗气，我心疼极了，想劝爷爷放弃，爷爷却摇摇头说：“越困难越要坚持。”就这样，在全家人齐心协力下，经过一段时间的“挽救”，小菜园又恢复了以往的生机和韵味。

在爷爷的影响下，我也逐渐学会了坚忍顽强。在学习中，每当我遇到困难想放弃时，脑海里就会浮现出爷爷弓腰翻土的背影；在800米跑步中，每当我想止步时，就会想起爷爷咬牙挑水的神情……于是，我又鼓起勇气继续拼搏！

这就是我的爷爷，一个永远给我积极向上的力量的人！

指导老师 白璐璐

成长

□萧县实验小学华美校区六（1）班 刘子慕

成长是一幅画卷，
每一次跌倒都是不可磨灭的一笔！

成长是一台摄像机，
把童年的欢笑和痛苦的回忆都记录在内！

成长是一支彩笔，
把多彩的生活都描绘在画里！

就这样，
不知不觉间，
我们慢慢长大了！

不再害怕，
害怕成长路上的荆棘！
不再恐惧，
恐惧旁人的议论和蔑视！
不再伤心，
因为痛苦总是伴随着喜悦！

我们挥洒着汗水，奔跑在路上！
我们宣泄着泪水，奔赴在路上！
但，
不经历风雨怎能见彩虹？
我们坚信：
黑夜后的黎明总会来到！
指导老师 丁砚菊